 Algemeen voorwaarden van Breath and Energy BV
Deze voorwaarden gelden voor iedere sessie, behandeling en transactie tussen Breath and Energy en een deelnemer/cliënt waarop Breath and Energy voorwaarden van toepassing heeft verklaard en voor zover van deze voorwaarden niet door partijen uitdrukkelijk en schriftelijk is afgeweken.
1. Inspanning 
Breath and Energy zal de behandelingen, sessies en transacties naar beste inzicht en vermogen en in overeenstemming met de eisen van goed vakmanschap uitvoeren en op grond van de op dat moment bekende stand der wetenschap. We spreken hier van een inspanningsplicht. Breath and Energy vindt wederzijds respect, goede hygiëne en een veilige omgeving vanzelfsprekend en verwachten dit wederzijds ook van de deelnemer/cliënt. Deelnemer/cliënt is verantwoordelijk voor het doorgeven van relevante informatie m.b.t. uw gezondheid.  Als er sprake is van lichamelijke of geestelijke aandoeningen, blessures, zwangerschap, behandeling door arts/specialist en/of medicijngebruik, dan dient u dit voorafgaande aan de sessie/behandeling te melden.
2. Afspraken
De cliënt moet verhindering voor een afspraak zo spoedig mogelijk, doch uiterlijk 24 uur, voorafgaande aan de afspraak/sessie met Breath and Energy melden. Indien de deelnemer/cliënt deze verplichting niet of niet tijdig nakomt, mag Breath and Energy het honorarium voor de sessie/behandeling aan de deelnemer/cliënt berekenen. Wisselingen, het omruilen van tickets en /of refunds zijn niet mogelijk.
3. Betaling
Breath and Energy meldt alle prijzen van sessies/behandelingen van tevoren. De gemelde prijzen zijn incllusief BTW. Aanbiedingen zijn geldig in de aangegeven looptijd en/of zolang Breath and Energy dit open stelt. De deelnemer/cliënt dient vooraf de betaling van de sessie/behandeling te voldoen in contanten, via betalingssystemen en/ of via overmaking via bank. Betaling via pin is niet mogelijk.
4. Persoonsgegevens & privacy
De deelnemer/cliënt voorziet Breath and Energy van die persoonlijke gegevens, waarvan Breath and Energy aangeeft dat deze noodzakelijk zijn of waarvan de deelnemer/cliënt redelijkerwijs behoort te begrijpen dat deze noodzakelijk zijn voor het zorgvuldig uitvoeren van de sessies/behandelingen. Breath and Energy neemt de persoonlijke gegevens van de deelnemer/cliënt op in een geautomatiseerd systeem. Breath and Energy zal gegevens van cliënt niet verkopen of verhuren aan derden zonder schriftelijke toestemming vooraf van de cliënt.
5. Geheimhouding
Breath and Energy is verplicht tot geheimhouding van alle vertrouwelijke informatie die de deelnemer/cliënt heeft medegedeeld tijdens de sessie/behandeling. Informatie geldt als vertrouwelijk als dit door de cliënt is meegedeeld of als dit voortvloeit uit de aard van de informatie. De geheimhouding vervalt indien, op grond van een wettelijke bepaling of een rechtelijke uitspraak, Breath and Energy verplicht is de vertrouwelijke informatie aan derden te verstrekken.
6. Aansprakelijkheid
Breath and Energy is in geen geval aansprakelijk voor schade, ontstaan door welke aard dan ook. De deelnemer/cliënt ondergaat de sessie/behandeling geheel op eigen verantwoordelijkheid. Breath and Energy is niet aansprakelijk door schade ontstaan doordat de deelnemer/cliënt onjuiste en/of onvolledige informatie over relevante lichamelijke aandoeningen, medicijngebruik, werkzaamheden of vrijetijdsbesteding heeft verstrekt. Breath and Energy kan op geen enkele wijze aansprakelijk worden gesteld voor verlies, diefstal en/of beschadiging van persoonlijke eigendommen en/of opgelopen letsel.  Door akkoord te gaan met deze voorwaarden verklaart deelnemer/cliënt Breath and Energy nooit aansprakelijk te stellen voor enige gevolgen, bijwerkingen en/of nawerkingen van een sessie/behandeling.
7. Recht
Op elke overeenkomst tussen Breath and Energy en de deelnemer/cliënt is het Nederlands recht van toepassing. Ingeval van uitleg van de inhoud en strekking van deze algemene voorwaarden, is de Nederlandse tekst daarvan steeds bepalend. Van toepassing is steeds de laatst gedeponeerde versie c.q. de versie zoals die gold ten tijde van het tot stand komen van de overeenkomst.
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